

我为群众办实事

3741份建议！一批交通难题解决了



天府三中周边交通配套得到优化

你提我办 洪河大道每天都堵，修了5年的洪河立交为何迟迟没开通？小区外面三条路的路灯全熄了，黑漆漆的几个月了，啥时候能修好？天府三中的不少师生通勤时长超过了1小时，公交线路能优化一下吗？

比如，早晚高峰堵车的天府大道北延线，当“民呼我应——我为群众办实事”专题报道活动收到这一热点诉求后，成都市交管局当日立即着手，对该路口进行了实地调研和分析，并通过优化红绿灯提高通行效率。

“教育卫生”周来啦！说说关于读书看病有什么烦心事

家门口的学校什么时候能建好启用呢？升学政策搞不懂，能针对性地解答一下吗？看病排队太恼火，床位很紧缺，能缓解吗？优质的教育、医疗资源，是每一位市民、每一个家庭幸福感的重要来源，这也是活动本周将聚焦的领域——教育和卫生。

再比如，疫情常态化防控期间，成都还将如何堵漏洞、补短板？在医疗资源供给方面，成都哪些新项目即将落地？



成都商报-红星新闻记者 王焱 张瑾



争创文明典范 争当文明高峰——成都在行动



文明观演，成都何不带头？

观与演，其实都是某一幅社会景观的有机构成，是城市文明画卷的一个截图，体现了一座城市的文明程度

刚刚过去的国庆长假，成都人以及到成都旅游的外地人，过足了瘾。音乐会、戏剧、漫展，一个个精彩的演出，让眼耳共享盛宴。

“比武场”正逐渐呈现 全国顶尖高技能人才来“战”

工业机器人操作调试、现场节目排练、屏幕调试安装、主舞台搭建……就在刚刚过去的国庆7天长假里，成都西博城的展馆里，一群忙碌的身影正紧张而有序地分工协作，全力以赴确保即将于10月14日-16日在这里举行的第七届全国职工职业技能大赛决赛取得圆满成功。



搭建紧锣密鼓进行中

众耳目一新的效果。不仅创意来自于生产一线，演员也都是来自一线的成都职工。成都市劳动人民文化宫主任杨跃俭告诉记者，20多个技能展示项目，由20多个单位一线职工表演，这些职工来自于成都市公交集团、成都建工集团、成都交投集团、中国航发成都发动机有限公司、中国人民解放军第5701工厂等等。

社会力量踊跃参与 助力家门口的大赛 据悉，这次不仅有职工参赛，成都建工集团也为大赛提供21台钢筋切割机以及建造清理服务，并选送了2个优秀节目在大赛闭幕式上进行表演。

匠心筹备赛场 最高峰600人同时施工 因为要在几个场馆中穿梭，负责赛事设备安装调试的曹军找了一个电动滑板车当代步工具，一溜一滑，成为他提高工作效率的小妙招。从10月1日到7日，涉及比赛六个工种的设备陆续抵达西博城，短短几天时间内，“平地起工厂”，负责整体现场搭建的付尚波告诉记者，6个工种、500个工位、800余套比赛设备、上千套整体设备、最高峰600人同时施工，整个搭建要在10天内完成且达到工业要求标准。

毯下面突出一个金属扣，他小心翼翼地掀开地毯查看，原来是取电井的拉手，当场便立刻要求现场工作人员进行更换，以免磕碰误伤到选手们。 国庆不休 800余名一线职工排练开闭幕式 随着肖斯塔科维奇第二圆舞曲响起，参加演出的表演者们跳起了优雅的舞蹈，与大家一起共舞的，还有两台同样“身姿曼妙”“灵活优雅”的叉车……在昨日的西博城，参加第七届全国职工职业技能大赛决赛开闭幕式的800多名技能展示表演者们正在进行着紧张的排练，这样的排练从10月3日就已开始。

辑，以职工为主体将技能元素、科技手段与舞台艺术深度融合，并嵌入互动的技能展示，意在精心打造一场庄重、简约、精彩、奋进的产业工人盛会。闭幕式文艺展演以宣传展示四川、成都经济社会发展成就为中心，生动地呈现了产业工人、技能人才共建共享公园城市的鲜活场景。

发改委征求意见： 非公有资本 不得从事新闻采编播发业务

10月8日，国家发改委就《市场准入负面清单(2021年版)》向社会公开征求意见。征求意见稿提到，禁止违规开展新闻传媒相关业务。

21年来最晚 成都10月4日已正式入秋

10月8日上午，记者从成都市气象局获悉，成都市已于10月4日正式入秋。按照气候学标准，下半年连续5天平均气温低于22℃就正式入秋。入秋之日就是连续5天中的第一天。

上接01版 带来了一场超级多元化的文化体验嘉年华，吸引游客8.1万人次。“熊猫之声”2021成都(国际)童声合唱音乐周来自美国、俄罗斯等国家和地区的27支合唱团，2021年仙人掌音乐节野肆草坪民谣音乐派对、潮流音乐节派对等主题活动，为假日成都献上动听的音乐盛宴。

客50.1万人次。此外，望平坊旅游休闲街区的美食、非遗、文创、夜市、夜景等吸引众多游客打卡，累计接待游客16万人次。夜幕下的宽窄巷子流光溢彩、客流如织，累计接待游客48.4万人次。

一个显著的特点是，精品民宿“一房难求”。国庆期间，成都高品质、个性化住宿消费需求持续旺盛，以精品旅游民宿为代表的高端住宿业复苏尤为强劲。都江堰市青城山、彭州市蒲江河谷、龙泉驿区山泉镇、大邑县安仁古镇等热门区域的精品旅游民宿假期期间“一房难求”，青城山六善酒店、青城豪生国际酒店、蒲江喜来登酒店等周边区县高品质酒店入住率均超过80%。

青白江国风文化季、都江堰市“微剧本+游园会+国风国潮文化季”等活动，大邑县安仁古镇《川乐安仁》、邛崃市《逸游邛州园 探妙知天工》等沉浸式演艺活动，创新打造出传统与潮流相互碰撞的文化活动IP，为市民游客带来别样精彩的文化体验。

区形势下，日中关系正在迈入新时代。日方愿同中方一道，从日中关系历史中汲取重要启示，以明年日中邦交正常化50周年为契机，共同努力构建契合新时代要求的建设性的、稳定的日中关系。双方应该通过对话管控分歧。日方愿同中方继续加强经济合作和民间交流，就抗击新冠肺炎疫情、气候变化等重要国际地区问题密切沟通合作。日方期待北京冬奥会顺利召开。